

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**засідання регіональної ради**  
**професійної (професійно-технічної) освіти**

28 листопада 2023 року

м. Суми

ГОЛОВУЄ: директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступник голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти Грובה В.П.

ПРИСУТНІ: члени регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти (16 осіб: 15 очно, 1 онлайн).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вступне слово заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти.

2. Про аналіз виконання контрольних показників регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2023 році та формування прогнозованих обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2024 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області.

3. Про план роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на 2024 рік.

4. Підбиття підсумків засідання регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти.

**1. СЛУХАЛИ:**

Грובову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка повідомила, що, відповідно до плану роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, на обговорення виносяться питання щодо виконання регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2023 році та формування прогнозованих обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2024 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області; плану роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на 2024 рік.

**2. СЛУХАЛИ:**

Харламова Ю.І., заступника директора Департаменту – начальника управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, який проінформував членів регіональної ради щодо виконання контрольних показників регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2023 році закладами професійної (професійно-технічної) освіти. Зазначив, що регіональне замовлення сформовано з урахуванням прогнозних показників потреби в робітничих кадрах на регіональному ринку праці та 1015 укладених з роботодавцями договорів на підготовку робітничих кадрів та молодших бакалаврів, також ураховано загальну

кількість випускників закладів загальної середньої освіти м. Суми та Сумської області. Відповідно у 2023 році до закладів професійної (професійно-технічної) освіти вступило 2,9 тисячі здобувачів освіти.

Виконання регіонального замовлення по області загалом становить 99,8% (план 2942 особи, фактично 2937 осіб), з них прийнято на основі базової загальної середньої освіти 1575 осіб, що становить 17% від випускників закладів загальної середньої освіти (випуск 2023 року – 9382 особи). На основі повної загальної середньої освіти прийнято на навчання 1167 осіб, що становить 23% від випускників закладів загальної середньої освіти (випуск 2023 року – 5065 осіб). За спеціальними програмами навчання зараховано 48 осіб, за освітньо-кваліфікаційним рівнем «фаховий молодший бакалавр» – 147 осіб.

Харламов Ю.І. наголосив на тому, що, виходячи з комплексного аналізу вищезазначених показників, прогнозується спроможність закладів професійної (професійно-технічної) освіти забезпечити потребу регіонального ринку праці в найближчій перспективі за основними напрямками економічної діяльності орієнтовно 3,5 тисячі осіб.

#### ВИСТУПИЛИ:

Оксенчук С.Є., директор мережі салонів краси «Фьюжен», яка наголосила на тому, що вже сьогодні її салони потребують кваліфікованих робітників за професією «Перукар», тому готова долучатись до заходів з підвищення рівня професійної компетентності здобувачів, популяризації професії та працевлаштування випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Уманська Л.В., директор мережі кафе «Рідне місто», яка підтримала Оксенчук С.Є. щодо готовності участі у спільних заходах бізнесу і освіти.

#### ВИРІШИЛИ:

2.1 Інформацію щодо аналізу виконання контрольних показників регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2023 році та формування прогнозованих обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів у 2024 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області взяти до відома.

2.2 Закладам професійної (професійно-технічної) освіти:

1) Активізувати роботу щодо проведення спільних з роботодавцями майстер-класів з відпрацювання сучасних технологій за певною професією.

Протягом року

2) Проводити заходи із залученням успішних фахівців у своїй професії для здобувачів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Протягом року

2.3 Навчально-методичному центру забезпечити організаційно-методичний супровід заходів практико-орієнтованого спрямування для педагогічних працівників та здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти із залученням роботодавців.

Протягом року

2.4 Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Навчально-методичному центру професійно-технічної світи у Сумській області спільно з приватним підприємством «Рідне місто» вивчити можливість проведення експерименту щодо співпраці із закладами професійної (професійно-технічної) освіти, які здійснюють підготовку робітничих кадрів для галузі громадського харчування.

До 01.03.2024

2.5 Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації та Навчально-методичному центру професійно-технічної світи у Сумській області провести практичний семінар з питання проведення підготовки кваліфікованих робітників за дуальною формою навчання для представників підприємств, установ, організацій області.

Протягом квітня – травня 2024 року

### 3. СЛУХАЛИ:

Самойленко Н.Ю., директора Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Сумській області, секретаря регіональної ради, яка зазначила, що у 2024 році засідання регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти плануються один раз у квартал, на яких заплановано розглянути 8 питань. Запропонувала затвердити план роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на 2023 рік.

### ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 16; «проти» - 0; «утримались» - 0.

### ВИРІШИЛИ:

3.1 Затвердити план роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на 2024 рік.

### 4. СЛУХАЛИ:

Грбову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка підбила підсумки засідання ради.

**Заступник голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти**



**Вікторія ГРОБОВА**

**Секретар регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти**



**Наталія САМОЙЛЕНКО**